
【自由回答】　治水に対する、自由なご意見をお願いします。

身近な川：竜良川

番号 河川名 性別 年齢 意見

N1 竜良川 男 50代

両側の土が流れ出している小川がいくつもある。水害が発生する前に対応していくべ
き。
川の環境が悪くなるのは、山の整理ができていない。他から悪い土を持ってくるな
ど、周りの山の管理にも力を入れるべきと思う。

N2 竜良川 男 50代 上流に治水ダムが使用です。

N3 竜良川 男 60代
自分は上流域を利用しているため、比較的安全ではあるが、下流域では土砂で河床が
高くなっている所もあり、水害が発生している所があります。流れの勾配がゆるやか
な所は護岸を高くしないと危険である。

N4 竜良川 男 60代

今の川は、家庭用の洗剤などでほとんどが汚れや臭さが有ります。河川工事でもコン
クリの３面張りがされており、砂や石が有る事により川は浄化されます。そうなれば
魚やホタルも再生されると思います。
※私は子供の頃から魚釣りが好きでしたが、今ではめっきり減りました。

N5 竜良川 男 60代
川が直角になる所（特に橋の手前）は、危険であり対策をお願いしたい。
大雨で流木や土砂がたまりやすい。

N6 竜良川 男 70代
1.異常気象　2.上流の土地の開発（高根西部土地改良）
現在でも水害が起こる一歩手前の大雨が度々あります。新東名の工事が始まれば更に
危険な状態となります。上流に大きな調整池が必要と思われる。


